

Правовая информация (пользовательское соглашение):

1. Использование сайта

АНО «СЦСА «Наши Дети» предлагает пользователю сети Интернет (далее – Пользователь) – использовать настоящий сайт (далее – Сайт) на условиях, изложенных в настоящем Пользовательском соглашении (далее – «Соглашение»). Соглашение вступает в силу с момента выражения Пользователем согласия с его условиями в следующем порядке: начиная использовать Сайт и (или) его отдельные функции, Пользователь считается принявшим условия Соглашения в полном объеме, без всяких оговорок и исключений. В случае несогласия Пользователя с какими-либо из положений Соглашения, Пользователь обязан прекратить использование Сайта.

Пользователи Сайта вправе копировать, цитировать информацию, содержащуюся на Сайте, если такое использование информации осуществляется исключительно в некоммерческих целях и при условии указания ссылки на Сайт как источника информации и автора материала (при наличии). Копирование информационных, учебно-методических и иных авторских материалов допускается с обязательной ссылкой на исходную страницу размещения текста.

Любое использование в коммерческих целях или изменение опубликованных на Сайте материалов является нарушением прав АНО «СЦСА «Наши Дети» на результаты интеллектуальной деятельности и средства индивидуализации и может привести к применению в отношении правонарушителя мер ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

АНО «СЦСА «Наши Дети» оставляет за собой право в любое время и без предварительного уведомления изменять и/или удалять целиком или частично любые материалы, опубликованные на Сайте.

2. Ограничение ответственности

Сведения и материалы, размещенные на Сайте, подготовлены исключительно в информационных целях и не являются консультацией или заключением. Несмотря на то, что представители АНО «СЦСА «Наши Дети» приложили все усилия по подготовке, размещению, проверке материалов на данном Сайте, тем не менее, мы не можем гарантировать их абсолютную точность, полноту и актуальность.

Представители АНО «СЦСА «Наши Дети» не могут гарантировать применимость информации, размещенной на Сайте, для ваших целей и не несут ответственности за ваши решения и связанные с ними возможные прямые или косвенные потери и/или ущерб, возникшие в результате использования информации или какой-либо ее части, содержащейся на Сайте.

Сайт может содержать ссылки на другие сайты в сети Интернет (сайты третьих лиц). Указанные третьи лица и их контент не проверяются АНО «СЦСА «Наши Дети» на соответствие тем или иным требованиям (достоверности, полноты, законности и т. п.). АНО «СЦСА «Наши Дети» не несет ответственность за любую информацию, материалы, размещенные на сайтах третьих лиц, к которым Пользователь получает доступ с использованием Сайта, в том числе, за любые мнения или утверждения, выраженные на сайтах третьих лиц, рекламу и т.п., а также за доступность таких сайтов или контента и последствия их использования Пользователем.

3. Защита исключительных прав

Исключительные права на Сайт, домен na-deti.ru принадлежат АНО «СЦСА «Наши Дети».

Использование эмблемы (логотипа) АНО «СЦСА «Наши Дети» допускается исключительно с согласия АНО «СЦСА «Наши Дети».